

休士頓臺大校友會36週年慶

臺大校長楊泮池親臨交接儀式並發表演說

文圖提供／徐小玲（中文系 71, 休士頓臺大校友會會長）

休士頓臺大校友會36週年慶於2014年4月11日晚間舉行，有超過400位校友及貴賓蒞臨，其中年青校友7、80人，席開41桌。楊泮池校長及夫人專程自臺灣前來與會，格外溫馨感人。休士頓市長Annise Parker特別宣布4月11日為「國立臺灣大學日」，聯邦眾議員Al Green，州長 Rick Perry，縣長 Ed Emmett和州議員陳筱玲等也送來書面致賀。與會貴賓還有臺北經文處夏季昌處長，僑教中心尤正才主任，中央研究院院士洪明奇、伍焜玉、葉篤行、蔡明哲，以及僑務委員鄭昭。

會中翁定台會長交接職務予新會長徐小玲，由楊校長親自監交，圓滿完成。兩位會長在致詞中同聲呼籲臺大人響應「百元美金臺大躍進；三千細水臺大長流」的募款活動。把今年募得4萬1千5百美元的成果傳承下去。

交接及介紹2014年校友理事新團隊後，由洪明奇院士為大家介紹楊校長，校長以「型塑臺大，迎向未來」為題發表演講，和校友們分享母校創校86年來在醫學、科技、社會、農業、學術、政治各領域的成果和對國家社會所造成深厚的影響與貢獻。他希望臺大對人類文明和臺灣社會有所裨益，勉勵校友們凝聚認同並將之轉化為推動臺大永續發展的力量，成為世界頂尖大學。楊校長此行除了親臨年會外並專程訪問世界聞名的 M.D. Anderson 醫院和臺大姊妹學院Rice大學，交換加強兩校在醫學和科技研究的合作。

晚會餘興節目除了有精彩活潑的民族舞蹈外，更有魏明亮理事領銜帶動的快閃族大合唱及水準高超的疊聲四重唱，眾人陶醉在美妙的旋律中，共度一個難忘的夜晚。為表示對校長和夫人的感謝，休士頓校友會特別贈送德州牛仔帽和美麗的水晶太空梭，以及在太空中心的合影作為紀念。



休士頓臺大校友會會長職務交接，由母校楊泮池校長監交，左為卸任會長翁定台，右為新任會長徐小玲。



僑務委員鄭昭（右1）代表德州州長Rick Perry頒贈賀函給楊校長仇儼（中），左為翁定台會長。



新任2014年校友會理事與校長伉儷（中）合影。新任會長徐小玲（右4）邀請新生代校友加入理事行列，左起：郭原宏、謝元傑、楊為明、陳瑩，副會長羅茜莉、劉佳音、彭伯峰、林宏儒。



與會貴賓，楊泮池校長（右2）、臺北經文處夏季昌處長伉儷（左1左3），節目主持人賴清陽、李迎霞伉儷（右1左2）。



魏明亮理事（中持麥克風）帶動快閃族大合唱，讓氣氛熱絡到最高點。

苗栗4月雪桐花觀賞聯誼之旅紀要

文／呂村（法律系62、校友總會副秘書長兼臺灣省臺大校友會總幹事）

4月24日省校友會舉辦雪桐賞花之旅並參訪國立聯合大學。當天上午10時，在許文政（臺灣省校友會創會理事長）、沈登贊（臺灣省校友會理事長）、陳義明（臺中市校友會前理事長）、吳叔明（新北市校友會理事長）領隊下，一行人共27人來到聯合大學第一校區，受到許銘熙（苗栗縣校友會理事長、聯合大學校長）、鄧慰先（聯大總務長、苗栗縣校友會副理事長）、陳石法、戴志揚、張世宗、李佳燕、馮秀娟以及劉碧良（立法院高級顧問、曾任第一屆第3、4、5次增額立委）等學長姐熱情接待。鄧總務長簡報聯合大學概況，該校現有學生約8,000人，專任教師約300位，6個學院、19個學系等，是一所教研俱優的綜合大學。

隨後，許校長帶領眾人參觀「工業設計學系103級畢業成果展」，及欣賞司徒錦鷹老師的「山水有情」水墨畫。許校長並親自導覽八甲新校區，占地56公頃，規劃上融合了傳統客家與科技創意。

結束聯大參訪後，一行人轉往公館鄉午餐，羅財樟（苗栗縣衛生局長）及陳律言（聯大能源工程學系助理教授）、江莉琦（聯大土木與防災工程學系助理教授）3位學長姐亦前來共餐。

下午前往三義木雕博物館參觀，然後沿著「4月雪小徑」漫步賞桐步道，登頂是開闊茶園，景色宜人。我們在附近店家喝咖啡、吃冰淇淋歇腳，圓滿結束愉快的一天。
本文



與許校長在觀景台合照留念。